
Poštovani Dekane i cijenjena Upravo, drage kolegice i kolege studenti, 

 

izuzetna nam je čast i zadovoljstvo pozvati Vas na aktivno 
sudjelovanje i suorganizaciju našeg 2. studentskog kongresa 
Okolišnog zdravlja, s međunarodnim sudjelovanjem, koji će se 
održati 5.-6. lipnja 2018. na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u 
Rijeci.  

Kongres se održava povodom obilježavanja Svjetskog Dana zaštite 
okoliša. 

Velika je važnost i sve veća aktualnost tematike cjelovitog i održivog 
gospodarenja otpadom svih kategorija, bioremedijacije, kružnog 
gospodarstva, ali i utjecaja okolišnih čimbenika na javno zdravlje. 

U Republici Hrvatskoj, ali i globalno gledano, sve je više faktora koji 
(in)direktno utječu na okoliš u kojem živimo pa time i na nas same, 
naše zdravlje i kvalitetu života - kako povoljno, tako i nepovoljno. 
Hrvatska po ovim pitanjima ima jako puno problema koje tek treba 
krenuti rješavati.  

Iz tog smo razloga mi, kao mladi, obrazovani ljudi željni rada i 
iskazivanja svojih sposobnosti i ideja, a sa svrhom da pomognemo u 
kreiranju rješenja, odlučili nešto poduzeti. 

Ono što je, između ostaloga, i cilj ovakvog kongresa je da studentima 
omogućimo usavršavanja slušajući brojne uvažene predavače i goste 
iz raznih institucija i firmi diljem Hrvatske i regije. Da se povežu i, još 
za vrijeme studija, stvore kontekte s firmama, stručnjacima i 
znanstvenicima koji su im potencijalni budući kolege, mentori, 
poslodavci te, ono još važnije, da kao mladi ljudi sudjeluju u kreiranju 
predlaganja rješenja za brojne problematike koje ćemo u programu 
Kongresa dotaknuti.   

Studenti putem aktivnog sudjelovanja, mogu pokazati svoj rad, trud i 
znanje te brojne ideje koje se trebaju čuti i realizirati. 

Uz to, Kongres je namijenjen široj javnosti i medijski će biti vrlo 
popraćen. Kotizacije nema.  

Pošto je ovo tematika koja uključuje i tiče se svakog pojedinca, od 
početka inzistiramo da se akademska zajednica treba otvoriti ka 
rješavanju ovakvih javno-zdravstvenih pitanja te povezati s javnosti.



Organizaciju Kongresa nosi veliki projekt pod kojim je kongres jedna 
od stavki, projekt „Javnozdravstveni aspekti gospodarenja otpadom 
– zaštitimo zdravlje i okoliš“ te naša Fakultetska studentska udruga 
FOSS MedRi. Projekt vodim uz stručnog suradnika Izv. prof. dr. sc. 
Luke Travena, dipl. ing.. Suorganizatori su brojne uvažene institucije, 
među kojima je i naš Medicinski fakultet. 

Kao suorganizatoru, nudimo Vam mogućnost usmenog predavanja, 
pozdravni govor u ceremoniji otvaranja Kongresa (5 min), izlaganja 
službenog bannera, prilaganja Vaših promo-materijala u sponzorskim 
poklon-vrećicama sudionicima, vidljivost logotipa na tiskanim i 
digitalnim materijalima, poveznicu na našim službenim stranicama te 
vidljivosti u svim medijskim (radio, TV) pojavljivanjima.  

Očekivani broj sudionika Kongresa iz RH i regije je do 200-250.  

Pripremamo vrlo bogat program te ovim putem pozivam Vaše 
studente da se odvaže i na aktivno sudjelovanje usmenom ili poster 
sekcijom jer ćemo najbolje radove i nagraditi. Detalje mogu pronaći 
na web adresi. 

Želimo s ovim multidisciplinarnim područjem povezati studente i 
stručnjake iz raznih područja kako bi zajedno radili i djelovali za 
boljitak javnog zdravlja i održiv razvoj društva. 

 

U nadi da ćete se odazvati našem pozivu, 

srdačno Vas pozdravljam u ime Znanstvenog i Organizacijskog 
odbora! 

 

S poštovanjem, 

 


